
www.hypo-versicherung.at

GESCHÄFTSBERICHT 
2022

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________















nur in Kartei Prämie Var 2 auf VJ kopieren

aktuelles Jahr eingeben

Stückanzahl

Jantschc:

sollte mit WP Bericht übereinstimmen, so 2006 draufgekommen das 

Höbarth Werte f. Lagebericht falsch geliefert hat



Formel bei % ändern, damit Vorzeichen passt

2021 2020 2019 auf VJ kopieren

332999,65 484.884,87 492.401,63    522.663,79    aktualisieren wenn GJ da die ersten zwei Werte gehören zu den aufzuwendenden Prämien

25036,29 4.708,87 11.429,97      20.496,08      

-127730 -143.544,03 131.253,60-    279.494,57-    

-36787,62 654,03 51.489,52      50.042,55-      

-2277343 -              -                 1.168.181,00 

-                 

-1347,32 1.913,51-      2.059,57-        2.395,39-        

-65292,78 4.216,07      149.937,88-    5.262,50-        

0 -                 -                 

2.150.464,78- 349.006,30  272.070,07    1.374.145,86 

2.150.464,78- 349.006,30  272.070,07    1.374.145,86 1.102.075,79            80,20-            ==> Formel auf - ausgebessert, damit 2015 Pos % Zahl rauskommt

Achtung: Kontrolle für FJ

TEUR TEUR TEUR

2.150,46        -349,0063 -272,07007 -1374,14586

2.150,00        -349 -272 -1374 1102 80,20-           

wenn negatives Ergebnis größer wird, berechnet er % Abweichung positiv, lt Frau Matejcek auf Minus ausgebessert

Wert aus File Abstimmen RV LV (Jantscher > HYPO > Bilanz > 2019 > RV

LV



1 VJ nach unten kopieren ( nur Werte in Kartei Kostenumgliederung

Kostenumgl. GJ einfügen



Jantscher, Claudia:

Formel derzeit gelöscht sonst Div0

Rendite VJ übertragen

GJ Werte aus Basistabelle händisch eintragen

3.251.800,11   

Zuschreibung und Anspruchszinsen, lt. Ulli dabei lassen, Zuschreibung erhöht Marktwert daher Ertrag bei Verkauf, Anspruchszi unwesenltich

sonst mit GUV ohne FLV ILV nicht abstimmbar



 ==> mal -1 damit Vorzeichen zur Veränderung passt

VJ Werte in lagebericht nicht notwendig, weil man es ausrechnen könnte, laut Matejcek

sonstige versicherungstechn. RST daweil ausgeblendet

in Kartei Eingabe VJ übertragen kopieren

endg. Werte für GJ eingeben

derzeit ausgeblendet!!Depotverbindlichkeiten aus dem abgegebenen 

Rückversicherungsgeschäft





















• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



VJ Wert bei Dividende im Text reicht laut Matecek

In der zweiten Kartei Daten eingeben!







 



V. So vers. techn RST ausgeblendet

Depotverbindlichkeiten ausgeblendet



 



Erhöhung DRST muss in einem eigenen Punkt ausgewiesen sein,

diesen habe ich derzeit ausgeblendet!

 





 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

TAC: ZTR_ANLAGENG_TA - Variante HYPO ohne FLV und ILV

Amortisierungen in Zugängen enthalten - nicht in Zuschreibungen!

unbedingt mit GUV abstimmen

H3310003 H3310004

H7310003 H7310004

Wertpapiere exklusive FLV / ILV

immaterielle Vermögensgegenstände: 5100101 + 5100191

31,86               

63,40               

72.426.117,18

3114889 Banken ohne FLV ILV 4,12             

75.541.006,18





 



 



 

 



 



VJ kopieren, Werte einfügen

Prämien Var 1 einfügen, GJ ist verknüpft

RV GJ eingeben!!
Probe:

1.072.184,33 0,00

2.091.365,83 0,00

0,00

0,00
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